

生新稍，挿入混合後的土壤內，下芽入土，中芽接近上面之上，這樣會有良好的發根效果。

栽培技術

土壤：排水良好而輕鬆的砂質壤土，為梅花栽培最佳用土，因梅花喜肥，所以需於土壤內含有多量的肥分，而且表土較深的土地，尤以稍傾斜的地方栽植梅花生育較好。

栽植法：梅的種植以秋末冬初為適期，當花謝之後，需剪去枝梢，或剪去全枝，修剪的樹形是以傘形、杯狀、自然形為主，如在冬季不加剪定，枝條必定繁密呈交錯生長狀，影響開花，在落葉後將枯枝、病蟲枝、徒長枝等——剪去，有助梅的生育及着花。

庭園栽植：植株長到5~6年生時，正值盛開花期，此時需注意整枝，整枝技術有塔形、杯狀、碗狀，其中以塔形培育較難，杯狀養成為多。

木本花卉的整枝目的，是要矯正樹勢，調整樹姿，使樹的生育形態優美的重要方法，木本花卉培育的獨特技術，以杯狀整枝在庭園的栽植應用為多，所以

將它的技術特加說明。

方法為1年生（或2年生）的幼苗，經栽植後，在1~2尺處剪斷，株距較遠的可剪處稍高，次年春發生新芽，長成新枝，選擇其中3枝作為主幹，冬季時，將三本主枝各留1~2尺，選擇枝的兩側芽處剪去。

第3年春，三本主枝兩側，各生兩本以上新稍，生長到約1尺時，稍加誘引，使它均衡生長，其餘新稍加以摘心。第3年冬，6本主梢留1~2尺選擇左右兩側健芽作為剪口，主梢上所生小枝為側枝，留1~2尺向上。

到了第4年或第5年，12本杯狀整枝成形，全樹形態呈中空、上廣、下狹，各枝生育才均衡。

盆栽：梅的盆栽是以自然形態為佳，栽植用土是以壤土7份，加上3份的腐殖土。當盆植生育期中，盆土未乾，不需灌水，葉芽長定時，可以施用追肥，用肥種類以豆餅液較好。

當盆土稍乾時，灌以少量的水，夏天宜濕，秋天宜潤，葉落之後，施補肥，而枝葉生育不良者，可加修剪。盆梅的培植，枝條宜稀忌繁，為其要點。



風評越來越好！適合時代要求 省工最新稻熱病・白葉枯病特效藥

中日合資



三笠農藥

三笠 好米得 粒劑



- 葉、穗稻熱病，白葉枯病各施用一次，可得極佳藥效。
- 施藥簡便，吸收迅速，藥效持久（45天以上）。
- 施用一次好米得，勝過一般藥劑使用2~3次的效果。

每一箱內附贈汗衫一件。

台灣三笠化學工業股份有限公司

彰化市大竹里大竹莊145號
電話：(047) 38-2167 (代表)